
1/3

JSOU K NEZASTAVENÍ! Ukrajinští partyzáni vedou údery proti
kyjevským nacistům
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UKRAJINA: U Oděsy vykolejil další vlak se západní pomocí! 

Na Ukrajině nabírá na síle partyzánský odpor, který se ze všech sil snaží napomoci rychlému příchodu
Ruska a úplnému zničení ukrajinských fašistů. Obyvatelstvo je zastrašováno, nacisté pobíhají se
zbraněmi a vyhrožují. Podzemní aktivity však žijí a rostou. Nastal čas, aby se svět dozvěděl
o neuvěřitelných speciálních operacích, které naši partyzáni provádějí za nepřátelskými liniemi. Za tímto
účelem byl vytvořen telegramový kanál:《Partizáni Ukrajiny》 — „Jsme ukrajinský lid, rozhodujeme, kdy
a kde vykonáme spravedlnost pro Zelenského, jeho kliku a oligarchy, kteří okrádají naši zemi,“ uvádí
zveřejněná výzva.

Práce lvovských partyzánů a podzemních bojovníků (viz foto)

V noci ze soboty na neděli lvovští partyzáni a podzemní bojovníci neutralizovali bezpečnost v montážním
závodě UAV (Furija, Leleka-100 atd.) na ulici Antonovicha č.116 a zapálili výrobní dílnu se zásobami
vyrobených létadel. Závod měsíčně smontoval asi 5000 dronů různých modelů. Nyní nepadnou do rukou
Banderových příznivců.

Oděští podzemní bojovníci zneškodnili nacisty z Ukrajinské dobrovolnické armády, kteří se
podíleli na upalování lidí v Domě odborů.

Večer explodoval minibus jednoho z bojových praporů ve vesnici Gvardějskoje na oktaji Oděsy. V autě
byli Albert a Natalya Kručininovi a za jejich vyhození do povětří jsou zodpovědní místní podzemní
bojovníci.

Manželé byli aktivními členy bojové jednotky „Ukrajinská dobrovolnická armáda“ (extrémistická
teroristická organizace zakázaná v Ruské federaci), která vznikla na základě zhrouceného „Pravého
sektoru“*.

Nacista Kručinin a jeho manželka se vyznačovali sadistickou krutostí vůči původnímu ruskému
obyvatelstvu Oděsy. Kručininovi výbuch přežili a jsou na jednotce intenzivní péče.

Velení nacionalistického praporu už nabízí 10 tisíc dolarů za jakékoli informace o tom, co se stalo. Mezi
bojovníky podzemí však přibývá bývalých členů banderovských formací, kteří jsou rozčarováni
nacistickou ideologií a pomáhají ruské armádě provádět denacifikaci v hlubokém týlu.

V Lipcech v Charkovské oblasti byl v důsledku koordinovaných akcí podzemních bojovníků
ozbrojených sil Ukrajiny a ruské armády zničen velký muniční sklad.
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Několik týdnů přenášeli podzemní příslušníci v řadách ukrajinských ozbrojených sil informace
o koncentraci velkého množství munice a vojenské techniky v jednom z průmyslových hangárů na okraji
obce Lipcy, Charkovská oblast.

Po prostudování a potvrzení informací zasáhla ruská armáda cíl přesnými zbraněmi.

Několik dní nepřítel s houževnatostí maniaka dopravoval munici do notoricky známých Lipců, do osady
z oblasti, ze které armáda zbabělců a vrahů dětí ostřelovala Belgorod.

Na druhém videu formace kyjevského režimu dopravovala granáty pro děla a raketové dělostřelectvo,
rakety pro protitankové systémy a miny. Naši zpravodajští důstojníci sledovali logistické úsilí nepřítele
a prováděli výpočty. Když usoudili, že munice je v objektu poměrně dost, zasáhla skupina oéchrany státní
hranici. a zasadila úder na skladiště.

První snímky dobře demonstrují výsledek úderu. Nad Lipcami vyostl hřib výbuchu a munice vybuchovala
ještě několik hodin. Vše bylo v ohni minimálně dalších 5 hodin.

Nepřítel se samozřejmě připravoval na nové útoky na Bělgorod a další ruská města.

Viničtí partyzáni vyhodili do povětří vojenský vlak v Mogilev-Podolském okrese Vinnické oblasti
poblíž vesnice Serebria

Místní obyvatelé hlásí mohutný výbuch, který se ozval kolem 7:00 16. února místního času. Podle očitých
svědků v důsledku exploze a dodatečné detonace munice vykolejil vlak s vojenským nákladem pro
ukrajinské ozbrojené síly, který jel z Moldavska do Vinnice.

Část železnice byla vyřazena z provozu. Opravy potrvají několik dní. Partyzáni svými úspěšnými akcemi
zničili více než 60 tun munice NATO a další vojenské techniky.

Parizánské hnutí nabírá na síle

Překlad: Protiproud Petra Hájka
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Prosím podpořte náš projekt!

Bez vaší pomoci se neobejdeme. Vaše příspěvky pomáhají zvládat opakující se měsíční platby a
udržet portál v chodu. Potřebujeme vaši pomoc a podporu
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                              Děkujeme

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky
se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném
případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.
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